
 

Poll: Patients, caregivers worry about cost of
cancer care
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(HealthDay)—In addition to fear of pain and suffering, Americans
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worry about cancer-related expenses, according to the results of the
American Society of Clinical Oncology (ASCO) 2018 National Cancer
Opinion Survey.

The Harris Poll conducted the survey online on behalf of ASCO during
July 10 through Aug. 10, 2018. The sample included 4,038 U.S. adults
aged >18 years and an oversample of 849 adults with cancer for a total
of 1,001 adults with cancer.

The researchers found that a majority of adults have a concern about
developing cancer in their lifetime (58 percent), a decrease from 63
percent in 2017. Many respondents feel most cancers are caused by
lifestyle choices (33 percent) and, increasingly, environmental factors
(12 percent), with 80 percent believing that smoking is the biggest risk
factor. Those who have seen someone go through cancer either as a
loved one or caregiver report that fear of suffering or experiencing pain
is their greatest concern about getting cancer, while nearly seven in 10
patients and caregivers say that finances cause anxiety. The vast majority
of cancer patients (89 percent) believe they are receiving the best
possible care, although nearly four in 10 respondents overall believe
cancer can be cured with alternative treatments without standard cancer
care.

"[The survey] revealed a number of critical areas we urgently need to
address—from correcting widespread misinformation about cancer
treatments, to ensuring patients have access to the pain medication they
need, to alleviating the financial distress both patients and their loved
ones experience too frequently," ASCO president Monica Bertagnolli,
M.D., said in a statement.

  More information: ASCO's National Cancer Opinion Survey
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https://medicalxpress.com/tags/survey/
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https://www.asco.org/research-progress/reports-studies/national-cancer-opinion-survey


 

Copyright © 2018 HealthDay. All rights reserved.

3/4

http://www.healthday.com/


 

Citation: Poll: Patients, caregivers worry about cost of cancer care (2018, November 6) retrieved
26 June 2024 from https://medicalxpress.com/news/2018-11-poll-patients-caregivers-cancer.html

This document is subject to copyright. Apart from any fair dealing for the purpose of private
study or research, no part may be reproduced without the written permission. The content is
provided for information purposes only.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

4/4

https://medicalxpress.com/news/2018-11-poll-patients-caregivers-cancer.html
http://www.tcpdf.org

